

Vydáno: 31. března 2021

Poslední konference pro výměnu zkušeností mezi partnery projektu MOMAR

Poslední setkání partnerů a spolupracujících organizací v rámci projektu MOMAR se uskutečnilo opět on-line formou ve dnech 24. – 25. března 2021. Související studijní cesta do oblasti Mehedinti v Rumunsku byla odložena do doby, než fyzické setkání umožní pandemická situace.

Projekt MOMAr, podpořený z programu Evropské unie Interreg Europe, pokračuje ve svém hlavním poslání, kterým je výměna zkušeností mezi jednotlivými zúčastněnými regiony a poskytování příkladů dobré praxe pro inspiraci právě v těchto regionech.

Poslední ze série konferencí zaměřených na výměnu zkušeností měla proběhnout v rumunském městě Drobeta-Turnu Severin v oblasti Mehedinti. Nicméně pandemická situace si vyžádala pořádání on-line formou s tím, že fyzické setkání proběhne pravděpodobně během léta 2021, pokud to bude možné.

Jako už několikrát předtím, konference byla zaměřena na výměnu zkušeností s managementem kulturního dědictví v jednotlivých regionech zapojených do projektu MOMAR. Těmi jsou provincie Groningen (Nizozemí), Sasko-Anhaltsko (Německo), Aragonie (Španělsko), Korsika (Francie), jižní Čechy (Česká republika) a v neposlední řadě pořadatelský region Mehedinti (Rumunsko).

Zástupci všech uvedených regionů představili příklady dobré praxe v inovativních přístupech k využití venkovského kulturního a přírodního bohatství. Sasko-Anhaltsko představilo projekt 3D vizualizace kláštera Michaelstein a přírodní památku Blankenburgwald. Zástupci Aragonie ukázali archeologickou lokalitu Los Bañales a způsoby, jak se zde vypořádali s poklesem návštěvnosti během epidemie Covid-19. Jak další příklad byla uvedena aktivita zaměřená na renovaci a zpřístupnění protiletectvých bunkrů z období španělské občanské války v obci Monegrillo. Nizozemský Groningem uvedl projekt inovativní správy a využití venkovských kostelů pomocí nadace, která zastřešuje přes 90 kostelů a věží, které jsou využívány pro celou řadu akcí, výstav nebo koncertů. Dále pak zajímavý příklad využití chátrajícího průmyslového areálu jako energeticky soběstačné eko-vesnice. Oblast Mehedinti představila projekt digitalizace památek v chráněné oblasti kaňonu Dunaje zvané Železná Vrata. Dále pak představili iniciativu využití místních velkoprostorových jeskyní pro pořádání koncertů.

Za jižní Čechy byly představeny aktivity renovace městské knihovny v Soběslavi, vybudování návštěvnického centra a vlčího výběhu v Srní, projekt Památky žijí, který otevírá památky široké veřejnosti formou živých kulturních vystoupení a tradičního trhů, a jako poslední Cesta reformace, mezinárodní certifikovaná kulturní cesta, jejíž část se nachází právě v oblasti jižních Čech.



European Union
European Regional
Development Fund



Projekt MOMAr je realizován v rámci programu INTERREG EUROPE a je spolufinancován z prostředků Evropské unie (ERDF) a Jihočeského kraje

Kontakt:

Mgr. Matouš Radimec

e-mail: radimec@rera.cz

tel.: 724 155 776



Skalní most Ponoraie – příklad dobré praxe z Rumunska



Protiletadlový kryt Monegrillo – příklad dobré praxe ze Španělska

Projekt MOMAr je realizován v rámci programu INTERREG EUROPE a je spolufinancován z prostředků Evropské unie (ERDF) a Jihočeského kraje



Městská knihovna Soběslav – příklad dobré praxe z České republiky



Vlčí výběh Srní – příklad dobré praxe z České republiky